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Сторона 2 “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА. 25 ЖОВТНЯ 1930. Число 127.
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Такі найновіші вісти з Галичини.
Коли карні загони польського фашізму отак по банди т- 

'ПГГ..Г сько*У розправляються з українським населенням, то усі укра-} 
нсіжі партії, починаючи від клерикальної з Щептицьким та] * 
від .УНДО з Левииьким і кінчаючи на соціал-демократах 
VRO, зрікаються яизвольноі боротьби українського трудового 
народу, одні заявляють, що нічого спільного з тою бороть 
бою не йають, відрікаються П, а другі, УВО, заявляють, що са 
ботажі вони робили ті.іьки д'ля а* і етичних вправ ", а тепер вже 
перестали.

Отже усі ці останні вісти говорять за те, шо українська 
буржуазія тепер старатиметься звалити усю вину на комуністів 

в М-пЗГ KSS°^SB5!aSL п5™йитат5Гв «*«»й ІВалюють Хоче цего українська та польська буржуазія
бітничш Домі, на розі «у 1*10. ПрмчарІ І МежГрегер, у Вінніпегу, Мін. >.и не хоче, але комуністи будуть одинокими, які поведуть тру

дящнх Західної України й цілої Польщі в остаточний повідний 
бій за визвіл з кігтів польської шляхти й її союзниці україн
ської буржуазії
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Дорогі Товариші й Товаришки!
Майже в кожному числі нашої преси читаєте Ви поклики про потребу несення її 

допомоги, про приготування до листападоаої кампанії, про довоженим усіх старань, щоб 
сегорічиа пресова кампанія в листопаді була переведена справді пролетарським ударним
способом.

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
газеті дів робочого люду — «годить три рвм ва тиждень:

у вівторок, четвер І суботу

Мабудь ніколи ще в історії свого розвитку наша преса не переживала таких тяж
ких часів, як переживає зараз. Причини иему відомі. Але ніколи те робітнича преса 
не відогравала такої величезної ролі в житті й боротьбі трудящих мас. як вона відограе 
її тепер. * -

$4 00Передплата на рік

Класова боротьба загострюється на кожному кроні й з кожним днем. Це бачуть як 
робітники, так і бідні фармері у всіх місцевостях, не бачуть ті, що працюють н ті що 
не працюють. Але не усі бачуть причини неї боротьби, а не розуміючи причин, не зна
ють як боротися.

По багатьох містах Канади почалися вже гострі сутички безробітних з поліцією. Л 
Західної України наспівають страшні вісти польсько-фашістських погромів. Ллється крон 
по українських селах, а українські пани й попи пишуть до українського народу -пастир
ські листи" та відозви, закликаючи його скласти зброю перед насильниками, а шукати 
“дороги иранної" — нібито Існує в капіталістичному світі якась правда та право для 
працюючих.
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Радянська Україна, колишня! союзній промисловості, важка 
кольонія царату, тепер. #к ча-і індустрія УСРР у ній же носі 
•.типа Радянського Союзу, дає щодо вугілля 80"„, чавуну 
вступає в третій рік великої 65%, сталі н вальцювання

55"..,Чруди 75".,, цукру понад 
хечіічнкх продуктів

ШЕПТИЦЬКИЙ І ЕПИСКОПИ ПИШУТЬ 
ПАСТИРСЬКОГО ЛИСТА ДО 

НАСЕЛЕННН.
В Китаю ллється кров революціонерів, Німеччина на передодні великих подій, пе

реслідуваний робітничого руху на Угорщині, Фінляндії, спалювання українських сіл в 
Румунії — такі події вяжуться червоним даниюхом по цілому світі.

В тих подіях робітничій пресі призначено відої ранати величезну рол ні осяідомлю- 
вання мас, провадженим їх по правильній дорозі. Взяти хоч би самі події на Західній 
Україні! Скільки то ріжна преса не написалася ііро те, шо всю саботажницьку роботу 
проти польської шляхти провадить УВО, українська військова організація. Ми ж кликали 
не тільки не вірити цему, але не раз вказували, шо пя організація — це просто злуда, 
обман працюючих, а головно шкільної Молоді кількома нродажиіми петлюрівськими ва
тажками, як Коновалеш., шо праїзипоть за гроші міжнароднього, а в тому числі й поль
ського, фашізму.

Чи ж не виявилося це зараз? І хтож прав? Наша преса, яка вчасно це викрива
ла й зараз безмнлосердно викриває, щоб не допустити до введення в блуд прапніючих.

Так, товариші й товаришки, на кожному кооці! Тільки справжня робітнича преса 
усі події представляє працюючим в правдивім світлі. Тому тільки таку пресу ми повин
ні підтримувати й поширювати.

На цему місци ми кличемо усі відділи наших організацій, усіх робітників і фер
мерів працювати щиро для своєї преси в місяці листопаді. “Укр. Робітничі Вісти” дають 
в листопаді знижку для нових цілорічних передплатників. Користайте з цего й ставайте 
передплатниками своєї газети. Ми кличемо усіх тих членів ТУРФДІм, які не є ще перед
платниками “Укр. Роб. Вістей", ставати ними в листопаді обовязково! Ми кличемо усіх 
задовженнх передплатників вирівнувати свою передплату на свою пресу! Ми кличемо 
усіх відновляти свою передплату в листападі на, слідуючий рік і не лишатися ані одного 
дня без своєї газети!

Товариші Робітники й Фармері! Киньмо в листопаді усі свої сили на фронт будів
ництва своєї преси! Відділи, викликайте одні других на змагання!

Наша преса — наш меч проти нашого класового ворога! І опрім же цей меч ізов- 
ною нашою силові!

п’ятирічки.
Дніпре льстаиами й перемож-ТяЧ 

ним Криворіжжям, трактори- 40"„, сільсько-господарського 
велетнями й десятками 'нових машинобудування 
доми, трубо за вода ми й турбо- Завдяки цих успіхів широко 

і 19 жовтня повідомляє, шо вже три гігантами крокує Радянська розгорнувся процес рекон

40",,.

ІІюйорський Тайме
дні піди:!. -, Л'-иоьі і рскокаго.тицькі єпископи з митрополії Україна до соціалізму струкції мла та ліквідації кур
дом ІІІі птіїці.ким і нигоїовляють пастирського ли^г.і дії нас. Ці мільйони foil"заліза її ву кульства,як к.іяси. бо важк і 

і приводу мої ромшицькИх вчинків ПОЛЬСЬКОГО уряді гілля, бетону й руди, маниш І індустрія,
УНДО, радикали, соціял-демо- кораблів перероблюють, ціл : стичної перебудови країни

КЛЮЧ ДО СОІІІЯ.ІІ-лсшія
над ук|>аінським пасе іенням. 
і рати та УВО вже листи понаписували. В тих листах взивають ком змінюють лцце України.

цей Україна вступає до третього 
руйнує до року п'ятирічки.

Два роки соціалістичного

ми не казали тобі налити І наша п'ятирічка.‘народе український '
польські фільварки та чинити інші саботажницькі акти, а то- ленінізм в дії, 
чу тепер нехай твоя шкіра відповідає за твої самовільні вчим- і центу ставку на те, щоб 
з-и. В такім дусі пише б.іьок ундо-радикалів-соціял-демократт. України соціялістичног зроби-! плину,
А .УВО кал . шо саботажі воно ночіло для “технчінйх вправ" ти Україну капіталістичну, став- ного в історії напруження ро 

членів і тепер вже свою мсту осягнуло, бо нікого її.- к\ українського паїїіопал-фа- бітішчоц волі, 
спіймано на гарячів вчинку. Що селянська спина за цю мету ші.з.му.

вони

не два роки незн і-

СВОїХ
За цей час ми успішно закін 

До тенту руйнують наші пе-| чи.ж іі розпочали баг ато-бу 
Воші не спо- ремоги економічну платформV дівіїицтв.

УВО від цего вмиває рукитепер відповідає
Злякалися провокатори діла власних рук. 

дівалися, що з неве личких пожарів може розгорітися величе націоналізму, що грамотно об
пий пожар, який охопить цілу країну. 
іАонии країну, уся українська буржуазія і її терористична та- ній політиці, щодо'їуіфатни. 
лузь УВО налякалися, поховалися, почали той пожар гасити

Червона Украяні вкрилася 
А коли пожар бунт у винувачу є СРСР в кольоніяль- такими вже збудованими ве

летнями, як трубний завод у 
Xl-й партійний з'їздхКГ1(б)У, Маріюполі, новими елєктро-

(ЕСХАР, КРЕСС, 
Криворіж-

що виявив волю мільйонів станціями
соціалістичній Укри ШТКРІВКА, ІІІіС

н просити у польської шляхти помилування
Мало того, вони допомагають зараз польській шляхті за творців 

ховати перед світом розміри революційного руху на землях іни, записав в історію соція.лі- жя). 
Західніші України Тепер усю справу вони стараються пре т- зму: У Донбасі прокладено нових

f"Система соціалістичної о 40 шахтVставили* як комуністичну пропаганду. польськацему
(іляхіа і украцлськц буржуазія мають спільну мету. Польська плямування, величезний енту

иілнхт.і хоче нею “комуністичною пропагандою" виправдати зіязм робітничої кляси та не- бу дувати могутнє електричне ; 
чорні діла своїх карних загонів, а українська буржуазій хоче змінно-правильна ленінська лі серце України, Дніпрельстан, |
показатися перед “демократичним світом" культурними люді, ні я партії, забезпечила нам гордість світового пролети - ^ ^ ^ ^ просторі Сока ліщини всі телє
як саботажниці.мні ііротицо.льський рух, але що вони навіть розвитку печу вашім и ддя каш- Вже почали будувати Дні Jfc ж. II Ж #3 1 чи А ЯЛ 1 1111 1 г,,в,,и

ного засудежють. З другого боку, звалюючи усю вину на ко- талістичного світу темпами"’, провський Промисловий Ком- ------------------- 11 I IUMdHI ьііаю домів ва
бін іт ШО опалюватиме и " .литься. Дощева злива зииши-

■б Т. “Г р і ВИЗВОЛИТИ ЗАСУДЖЕНИХ БІЙКА МІЖ ДЕФЕНЗИВНИ- ла на полях весь сьогорічний
Дніпрельстану З РУК КАТІВ. КОМ І І1ЕІІЕСЯКАМИ.

ЗА ЦЕНТРАЛЬНИЙ ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ТУРФДІМ
М. ІІІАТУЛЬСЬКИЙ, секретар.

1932 року мають закінчити
Т. ПИЛИПАС, голова.

муністів, і польська влада' і українська буржуазія від тепер
будуть співробітничати для знищення справжнього визвольно- . У чому ж полягає, як роз- енерг

шифрувати це більшовицьке строюються великі мста.люр- 
розуміння слова "соцінлістичн гінкі заводи, 
темпи"?

врожай. Шкоду оцінюють на 
мів мільйона злотих. Серед 
населення страшне пригноб
лення.

іо руху українських трудових мас.
Німецька секція МОДР'у о- 20 вересня в ресторані иоль- 

голосила відозву з протестом ського сонму прийшло до бій- 
проги нового злочину полі, ки між полковником Сцєжип- 
ської фашістської юстиції, що ським, що є одною з найваж

чим- засудила 3-ох робітників їм піших осіб в польській дефен ШІСТЬ МІСЯЦІВ ТЮРМИ —
шві і редактором "Роботиі- ЗА ОБРАЗУ ІІІЛСУДСЬКОГО. 

МОДР закликає ка" б. послом Недзялковським у Л|об . ■ б
ську цензуру і на ріжиі перекручування, виходять на світло витку гуртової продукції, про-1 вод-велетень великого мати всіх трудящих масовими д-. Сцєжинський ударив І ієдзя.і
дня, "малюють цілковито неймовірну своїми розмірами, нечу мисловости УСРР в порівнянні побудування. На ДЕЗ'і в Хар- монстраціями та виступами ковського костуром.по голов. '‘іткию'с’їіім'у ТмиТ лін'Ш'ни
юшу своє ні нвхабністкі і неревиопагочу все, шо до цего часу 3 плином п'ятирічки дав: 192н нові будують величезний тур- домогтися звільнення засудже Тоді присутні приятелі ІІ< urKOK,‘,,,,M> лтарии дія і ви
діялося в Польщі по кровожадности, картину всеукраїнського! 29 року 2,629 мільйонів бтшни'й завод. цих товаришів з рук кровавйх!дзядковського підбігли доіобшнцчіачсні^зТТібрац’ Пм

карбованців, замість передба- І з рештувань цих будов, катів. Сцежинського і почали його і
Телеграма далі описує картину загального нищення : гро-' чених 2,516 мільйонів карбо-Іми бачимо нову добу. __________ бити • ' кріслащи. ск лянками і

уалські органііаііії іамикаються, робітники цих організацій ванців. 1929 ЗО рік замість не- Добу найбільших здвигів всім, що було.під рукцк». Вкіи
вже в тюрмах Майно українських кооператив цілковито зим- креслених за п'ятирічкою 3,181 кріз для капіталістичних дер •‘ОЗІИОМ УКР і - ш дали Снєжинському копни-
щепо. Після трусів в українських читальнях та бібліотеках за- мільйонів карбованців має ду- жав. СЬКИХ УСТАНОВ. ка j викинули з ресторану
лишаються сліди найбільшої варварської руїни Українську ти 3,514 мільйонів Карбован- Добу небувалого розквіте у приміщення українського Причина бійки
книжку увижається <л динаміт. Розгром шкіл nj типічне ців. На 1930 ЗІ рік накреслю- країни рад, піднесення й завер- кооперативу в Радиличах ки- Сцежинського н “Роботіку".
явище, після якого відбуваються масові арештувати! шкі.ль вилось плнном 3.833 мільйони шення соціялістичног» наступх цуто дві бомби 
мої уп.юді.

Населення стероризоване до останнього стелений Уве-

СТРАШНІ КАРТИНИ ЗНУЩАНЬ З УКР. СЕЛЯНСТВА. А 1 липня 1931 року з кон- 
послідовног і вейєру Харківського Трактор- 

тяжко точно вкачати, які розміри погрому й руїни нанесли провадження політики партії ного заводу, що випускатиме 
до цего часу фашістські наіздники. Телеграфне радянське промословість України не тьть-: 50,000 тракторів на рік. 
агенство ТАРС телеграфує 5 жовтня з Варшави до москон ки виконала, а й

Хоч вже наспіли найновіші газети із Европи, то проте "Наслідком

перевищила , де перший трактор.
, ської Правди", що навіть ті вісти, які, не дивлячись на полі,- плянові завдання. Темп роз- У Краматорівці будують за-

кару смерти. 
Заразом

Vпогрому . ; су дського.
В обвинувальному акті го

вориться, іцо на мітінгу Кос- 
мовська назвала Пілсудського 
божевільним, а уряд 
божевільних.

Суд засудив Космовську на 
її місяців тюремного увизнешін. 
Старання оборони про звіль
нення Космовської під заставу 
до апеляційного розгляду спра
ви, суд відкинув.

урядом
'обидл"

військового
а тепер накреслено попередні- пролетаріату. зразку, які тільки випадков і
чи контрольними цифрами І ця доба "буде остаточним нс вибухли. У С о кал і кинуто

дсні в закон методи загальної відповідальності!, На основі 5,520 мільйонів карбованців” смертельним вироком кап іти бомбу в приміщення повітової! 
цего закону цілі округи мають стерегти панського майна, бо "Перший рік п’ятирічки про- лізмові! спільки кооперативу. Там ще
>.к згорить, то усі ні .сповідають. Масові биття селяВ буками мисловости УСРР дав збілі Ц. К. спалено читальню "Просвіти' шо дізнавшись про наближен
ії різками відбуваються публично кожного дня. І у шеїшя гуртової продукції про- ------------- Спалено українську читальню ня карного загону., українська

Знущання карних лагонів над селянами перевніїАють най-.ти попереднього року на 20'',, ЙШЕТИШЯ ВОЄННОГО РОЗ- кооператив у Мику.лнчах людність сіл Жил і Лисииепь НОВІ. АРЕШТИ РОБІТНИКІВ 
етрашніші часи царських погромів над євреями. Всю цю кар замість запроектованих 16,5", ІРОМУ ЗАХ УКРАЇНИ Висадили в повітря читальню (Зборовського новілу) нібито У ВАРШАВІ,
тину доповнюють масові "припадкові” взриви бомб в україн Виконання ііромпляну 1929 Просвіти" в Манаеві (Збо)лїш сама
ських установах. Населення перелякане й стероризоване вті- :«) року -забезпечить перебіли- Почалися великі маневри -СЬК(И-0 .повіту). Підчас вибуху "Просвіти",
і аг в ліси, кидаючи на поталу погромшикам усе своє-добро шення проти л ляну перших кінноти на Західній Україні пострілом із револьвера убігі і товариство "Луг" та «рхіБцв:.-

Еьіі сцеїруровані шпальти українських газет є німими сві.т двох років п'ятирічки на 14".," ! Маневри відбуваються в тон українського селянина Тоншії.- ла намитннк Шевченкові 
вами того, що діється в Галичині. Розміри погрому й подро (3 доповіді тов. Сухомлина на нас, коли на Західній Україні

польська влада намагається

ПРОВОКАЦІЙНІ брехні 
ПОЛЬСЬКОЇ ПРЕСИ.

Польська преса сповіїцаї.

розгромила читальню 
вільно-пожежн

Комсомол Польщі видав ві
дозву в справі убивства полі
цією підчас останніх демон
страцій у Варшаві-Витовта Су

ни. хопьколо, члена Комуністично:
Висаджено в повітря шіта.іі. ЖАХЛИВИИ БУРЕВІЙ НАД (Партії Польщі. Сухенького за

країна важкої ін- терором придушити револю- ІІН1 “Просвіти" в Данилівцял СОКАЛЬШИНОК). ! стрілили за те, що він взивав
ційний рух. Це надає маневрам у Львові.вибито шибки на всіх до робітників демонструвати

І це тільки через те, що про- осібливого значіння й особли складах Маслрспілки та в у В ночі з 14 на 15 вересня на.: „„„„ поліщйиоі івборбни У
"Населення домагалося запровадження воєнних полевих судів дєтаріят України за керівиші вого характеру. українському передньому готе Сокальськнм повітом (Східн ;і#Яі1к> 3 відозвою польського
1 привітало запровадження примусової нічної охорони (пан- гвом комуністичної партії “взяи До Варшави щодня надхо лі до того м швайцера пора- Галичина) пронісся небу валиа к,1Мсимолу арештовено 48 ко-
ського майна) та загальної відповідальности*. Так ігоддо бре такі темпи, такий розгін, іцо дять жахливі подробиці Чр;'| нено ножем. У Тернополі роз- буревій з градобиттям і громи - !МуцІГГ|И
ще урядова заява. 1 про нього раніш не могли й жорстокість карних загонів, громлено книгозбірню "Пр< ми. Найгірше знищені оте і мі- _________

У другій половині неї урядової заяви надається велике мріяти*. (Косіор). масові екзекуції, биття селях світи*. сцевости: Кристоиопіль, Повні:
-начшня заяві митрополита Шептицького та його ланевиен Важка індустрія України з і і узаконення метод , “кругової; _ Двір, Клин ів і Бандюхи. Бур і ФІНАНСОВА КРІЗА В ПОЛЬЩІ
ням льояльпостм до польської держави, які вій склав пре : своєю вагою в усій українській поруки” на Західній Україні 

.дСіавникам уряду у Варшаві. На закінчення u заяві говорить промисловості чимраз збіль- ГІПС-ситий "Роботиік вважає 
/ ся, шо влада старається тепер тільки знищити “провокаційну шуеться: 1927- 28, 1928—29, 

діяльність деяких українських груп, головно комуністичних. 1929 30 р.р., вона послідовно 
які підкидають бомби під українські інституції, щоб цим витво становить 37,7",,, 40,3% та
рити вражінмя протмукраїнського руху". Виходить після тої 15,4%.
урядової заяви таке, що у країнці самі розбивають свої інстн Посідаючи місце за питомою 
туції, а головно комуністи.

биці зможуть бути вияснені тільки з бігом часу. Тепер погро хі партзЧздееі ). 
ми вже перекинемо в околиці Перемишля. Україна

Уряд Польщі видав урядову заяву, в якій каже, що карні дустрії. 
загони вислано до Галичини "на домагання самого населення”.

знищила в цих місцевостях: :іа звітом Польського Банку, 
майже половину господар-1запас закордонної валюти, що 
ських. забудувамь B-однім мі- е забезпеченням польських бан- 
стечку Кристонополі буря зір- ків, зменшився за .другу декаду 

понад 60 дахів вересня майже на 35 мільйонів 
Згинуло багато худоби. Були злотих. Грошевий обіг в кра
ні загороджені вирваними зоні зменшився на 42,835,000 
корінням деревами. На цілім’злотих.

НОВІ АРЕШТИ НА ЗАХІДНІЙ 
УКРАЇНІ.за “цілком моральне її відпо

відне до духу 20 віку ВТИХОМІІ 
рювання Західньої 4 країни су лишнього' депутата, члена укра- 
дово-карним шляхом".

5’ Холмі заарештовано ко-
ва.іа з хат

інської селянської спілки, Пав
ла Васинчука, що стояв, у сой- 

}мі на угодовській позиції.
Ті іе передплат}

вагою більш 20% у за гал іду і на "Укр. Роб. Мсти"!

________________
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